

Назва дисципліни	<i>Миротворча діяльність ОБСЄ</i>
Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну	Дисципліна пропонується для викладання на факультеті міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу для здобувачів 2 курсу, спеціальність 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», освітня програма «Міжнародна інформація та міжнародні комунікації».
Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання	Старший викладач кафедри міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки Федорова Ганна Юріївна (61022, Харків, майдан Свободи, 6, каб. 264)
Попередні умови для вивчення дисципліни	передбачається наявність знань з міжнародного права та міжнародних організацій .
Опис	<p>Мета дисципліни. Метою викладання навчальної дисципліни є набуття здобувачами знань про роль та механізми функціонування миротворчої діяльності ОБСЄ.</p> <p>Очікувані результати навчання. Основними завданнями вивчення дисципліни є ознайомити здобувачів з формуванням цілісного розуміння ролі Гельсінського процесу (НБСЄ/ОБСЄ) у подоланні холодної війни та місця ОБСЄ у забезпеченні безпеки та співробітництва в Європі після її завершення; – показати студентам напрями й форми впливу ОБСЄ.</p> <p>Здобувачі повинні</p> <p>а) знати – основні поняття, терміни та категорії, що складають суть теорії миротворчої діяльності ОБСЄ; - поняття, ознаки та види ОБСЄ; - цілі, принципи та основи функціонування ОБСЄ .</p> <p>б) уміти – використовувати раціональні методи пошуку, відбору та використання інформації; - класифікувати та аналізувати джерела; - визначати ефективність діяльності миротворчої діяльності ОБСЄ .</p> <p>Теми аудиторних занять та самостійної роботи Тема 1. Стратегічні цілі сторін та скликання НБСЄ. Тема 2. Проведення наради. Характеристика заключного акта НБСЄ. Тема 3. Становлення та розвиток Гельсінського процесу. Тема 4. Закінчення холодної війни та Паризька хартія для нової Європи. Тема 5. Перетворення НБСЄ в ОБСЄ: мотиви та наслідки. Тема 6 Нова концепція європейської безпеки: розширення НАТО та ОБСЄ. Тема 7. Сучасний стан «трьох кошиків» Гельсінського процесу. Тема 8. Перспективи розвитку ОБСЄ.</p> <p>Методи контролю результатів навчання Поточний контроль у формі опитування, тестування. Підсумковий контроль у формі заліку.</p>

	На вивчення навчальної дисципліни відводиться 120 годин / 4 кредити ECTS.
--	--

	Мова викладання. Українська.
--	--